

Генерал Бјелица у обиласку јединица  
Војске Србије

# Значај високе борбене спремности

Заменик начелника Генералштаба Војске Србије генерал-мајор Милан Бјелица обишао је ових дана део јединица Копнене војске у гарнизону Рашка и Копненој зони безбедности и јединице у Ваљевоу, Смедереву и Пожаревцу

Оспремности јединица Копнене војске и Друге бригаде, те и о актуелној безбедносној ситуацији у Копненој зони безбедности, реферисали су командант Копнене војске генерал-потпуковник Љубиша Диковић, командант Друге бригаде бригадни генерал Душан Стојановић и надлежне старешине Војнобезбедносне и Војнообавештајне агенције.

Бригадни генерал Стојановић истакао је да је Друга бригада у потпуности оспособљена за извршавање свих задатака из додељених мисија. Он је нагласио да је обука јединица за учешће у мултинационалним операцијама у завршној фази и да се одвија у планираним оквирима.

Приликом посете ваљевском гарнизону, у касарни „Војвода Живојин Мишић“ заменику начелника Генералштаба о стању у јединицама реферисали су командант Другог центра за обуку пуковник Драгослав Сладаковић, командант 24. дивизиона самоходних вишецевних лансера ракета потпуковник Александар Васиљевић, капетан Ивица Ивановић из 22. пешадијског батаљона и заставник Зоран Веселиновић из Бригаде везе. О задацима из свог делокруга рада реферисали су и представници Регионалног центра Министарства одбране и Војнобезбедносне агенције.

– Гарнизон Ваљево је перспективан гарнизон, у који ћемо и даље улагати и који ћемо развијати – нагласио је током посете генерал Бјелица.

У наставку обиласка, генерал Бјелица присуствовао је извођењу обуке у 24. дивизиону СВАР, на уређеном поли-



гону за обуку артиљераца у касарни „Војвода Живојин Мишић“, након чега је разговарао са професионалним војницима запосленим у овој јединици.

Генерал Бјелица обишао је објекте у касарни „Војвода Живојин Мишић“ и издвојене објекте „Бело поље“ и „Рајац“ и том приликом сагледао смештајне капацитете којима располаже гарнизон Ваљево. У предстојећем периоду, у Ваљевоу ће се обучавати друга генерација војника на добровољном служењу војног рока и кадети Војне академије.

Обилазак јединице Централне логистичке базе и Команде за обуку, генерал Бјелица започео је у смедеревској касарни „Иван Стефановић Срба“, где су о раду, задацима и нивоу оспособљености Другог складишног батаљона реферисали заменик команданта Централне логистичке базе пуковник Драган Симоновић и командант Другог складишног батаљона мајор Радомир Јањић. Генерал Бјелица је потом обишао објекте за складиштење покретних средстава у овој касарни и издвојени објекат „Дуваниште“.

У касарни „Генерал Павле Јуришић Штурм“, о стању у гарнизону Пожаревац, задацима Центра за обуку Копнене војске и нивоу способности јединице којом командује, реферисао је командант гарнизона и командант Центра за обуку Копнене војске пуковник Миливоје Пајовић.

Генерал Бјелица је обишао објекте за смештај и обуку у касарни „Генерал Павле Јуришић Штурм“ и присуствовао

приказу оспособљености професионалних војника и старешина родова пешадије, оклопних јединица, артиљерије и инжењерије. Након обиласка приказа обуке, генерал Бјелица разговарао је са припадницима ове јединице и истакао да је иницијатива командирског кадра и професионалних војника веома важна за унапређење рада свих јединица Војске Србије. ■

## Обилазак Копнене зоне безбедности

У Рашкој је заменик начелника Генералштаба генерал Бјелица присуствовао приказу оспособљености 21. пешадијског батаљона за извршавање наменских задатака.

Током обиласка Копнене зоне безбедности, заменику начелника Генералштаба презентован рад извиђачких органа Копнене војске у различитим ситуацијама, а затим је обишао базу „Боранце“ где је разговарао с припадницима Војске и Министарства унутрашњих послова ангажованим на овој бази.

С. С.